
Ζητείται τελικώς η κατ’ εξαίρεση 
λειτουργία εστιατορίων στο Άλσος

Δάσκαλοι παραπέμπονται στο Πειθαρχικό Συμβούλιο

ΑΘΗΝΑ. Μόνος του, τελικά, ο ανεξάρτητος βουλευτής Κέρκυρας Αλέξανδρος Αυλωνίτης κατέθεσε τροπολογία 
στη Βουλή για το Άλσος Γαρίτσας – Ανεμομύλου, σε συνεργασία με τον ∆ήμο Κεντρικής Κέρκυρας και ∆ιαποντίων 
Νήσων. Η πρωτοβουλία ελήφθη χωρίς τη σύμπραξη των άλλων δύο βουλευτών του νησιού. Ο ίδιος υποστηρίζει 
ότι η τροπολογία δεν θίγει ούτε τον χαρακτήρα ούτε τη χρήση του Άλσους, καθώς παραμένουν σε ισχύ οι διατά-
ξεις της δασικής νομοθεσίας. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆ΕΣ 6&7

Μια γέφυρα φιλαναγνωσίας μεταξύ Δημοτικού 
και Νηπιαγωγείου Αγίου Μάρκου

Ολυμπιάδα - ΑΕΛ και 
ΑΟ Παξοί - Θιναλιακός 
τα ζευγάρια 
των ημιτελικών

Cherchez la femme: 
Αφιέρωμα 
στην γυναικεία 
δημιουργικότητα

«Άσμα Ασμάτων»

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΒΙΒΛΙΟΦΙΛΙΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΣΚ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Φυτέψτε ιστορίες και 
ο κόσμος θα ανθίσει

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΒΙΒΛΙΟ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Παγκόσμια Ημέρα Παιδι-
κού Βιβλίου στο Book Nook - Μαζί ο 
χορογράφος Σωτήρης Μπουχάγιαρ 
και η θεατρολόγος/μουσικός Εύα Κα-
νάκη σε ένα δίωρο ταξίδι σωματικής 
έκφρασης και δημιουργίας. Η ΕΛΕΝΗ 
ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου, πραγματοποιήθηκε μια ιδιαίτε-
ρη εκπαιδευτική δράση με τη συμμετοχή της Ε’ Τάξης του ∆ημοτικού Σχολείου Αγίου Μάρκου 
και του Νηπιαγωγείου. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 12.

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το ∆ιοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΠΕ), με ανακοί-
νωση του καταγγέλλει  την έναρξη πειθαρχικών διαδικασιών σε βάρος 15 εκπαιδευτικών για τη συνδικαλιστική τους 
δράση και τη συμμετοχή τους σε απεργιακές κινητοποιήσεις. ΦΩΤΟ: Από κινητοποίηση του ΣΕΠΕ ενάντια στην αξιο-
λόγηση. ΣΕΛΙ∆Α 8

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 4

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένα μουσικό και λογο-
τεχνικό οδοιπορικό στον θείο και 
ανθρώπινο έρωτα, την Μ. Τρίτη, 
στα Ανάκτορα. 

Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 9
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Το καμπανάκι 
της ευρωπαϊκής 
Εισαγγελίας

EDITORIAL

Όταν ένα αριθμητικά σεβαστό 
μέρος της κοινοβουλευτικής 
ομάδας του κυβερνώντος 
κόμματος —μαζί με στελέχη της 
εκτελεστικής εξουσίας— τίθεται 
υπό τον έλεγχο της Ευρωπαϊ-
κής Εισαγγελίας για απάτες εις 
βάρος δημόσιων και ευρωπαϊκών 
πόρων, δεν πρόκειται απλώς για 
ποινική υπόθεση· πρόκειται για 
θεσμική κρίση. Η δημοκρατία δεν 
δοκιμάζεται επειδή αποκαλύ-
πτονται σκάνδαλα, αλλά επειδή 
συχνά αδυνατεί να τα αντιμετω-
πίσει.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Με στόχο την ανάδειξη της καλλιτεχνικής δημιουργίας και την 
επαφή με το φυσικό τοπίο, η Εικαστική Ένωση Κέρκυρας ανακοινώνει τη 
θέσπιση της «Ημέρας Υπαίθριας Ζωγραφικής». Η νέα αυτή ετήσια διοργά-
νωση θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά τη Μεγάλη Τρίτη, 7 Απριλίου 
2026.
Η δράση θα φιλοξενηθεί στο Άλσος της Γαρίτσας, από τις 09:00 έως τις 
15:00, προσκαλώντας καλλιτέχνες και φίλους της τέχνης να δημιουργή-
σουν και να εκφραστούν σε έναν από τους πλέον χαρακτηριστικούς χώ-
ρους της πόλης. Η συνάντηση των συμμετεχόντων θα πραγματοποιηθεί 
στην πλευρά του Άλσους που γειτνιάζει με το ξενοδοχείο «Μον Ρεπό».
Η πρωτοβουλία αποσκοπεί στην καθιέρωση μιας σταθερής καλλιτεχνικής 
συνεύρεσης, όπου το χρώμα και η τέχνη εντάσσονται στον αστικό ιστό.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Μετά την παραίτηση του Γεωργίου Νίνου από τη θέση του Προ-
έδρου του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Οικονομικού Επιμε-
λητηρίου, και κατόπιν ψηφοφορίας, αναλαμβάνει τα καθήκοντα του προέ-
δρου Σπυρίδων – Διονύσιος Ζήβας.
Η νέα σύνθεση της Τοπικής Διοίκησης του Περιφερειακού Τμήματος Ιονί-
ων Νήσων του Ο.Ε.Ε., σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 3-3/20.03.2026 απόφαση 
έχει ως εξής: Πρόεδρος: Σπυρίδων-Διονύσιος Ζήβας. Αντιπρόεδρος: Γεώρ-
γιος Νίνος. Γενικός Γραμματέας: Κωνσταντίνα Μοναστηριώτη. Οικονομι-
κός Επόπτης: Ελένη Παπαδάτου. Μέλη:  Δημήτριος Λαβράνος,  Αλέξανδρος 
Ρέβης και Ιωάννης Πιέρρης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η ευρωπαϊκή εμπει-
ρία είναι αποκαλυπτική. Στην Ιταλία, η Mani Pulite 
(1992) ξεσκέπασε ένα σύστημα θεσμοποιημένης 
δωροδοκίας και παρέσυρε ολόκληρο το πολιτικό 
κατεστημένο. Στην Ισπανία, το Caso Gürtel (2009–
2018) αποκάλυψε διαπλοκή, ξέπλυμα χρήματος και 
κομματικά «μαύρα ταμεία», οδηγώντας σε πτώση 
της κυβέρνησης.
Στη Γαλλία, ο Jacques Chirac (καταδίκη 2011) κρί-
θηκε ένοχος για κατάχρηση δημόσιου χρήματος. 
Στη Γερμανία, ο Christian Wulff (παραίτηση 2012) 
αποχώρησε υπό το βάρος κατηγοριών για προ-
σωπικά ωφελήματα, πριν καν αποφανθεί η Δικαι-
οσύνη, η οποία τελικά τον δικαίωσε. Στη Σουηδία, 
αντίστοιχες υποθέσεις δεοντολογίας οδηγούν 
διαχρονικά σε άμεσες παραιτήσεις, ανεξαρτήτως 
μεγέθους.
Το συμπέρασμα είναι σαφές: τα αδικήματα αλλά-
ζουν μορφή —η ανοχή όχι. Εκεί όπου η αντίδραση 
είναι άμεση, η δημοκρατική πεποίθηση των πολι-
τών θωρακίζεται. Εκεί όπου καθυστερεί ή συγκα-
λύπτεται, διαβρώνεται. Προκαλείται κρίση εμπι-
στοσύνης στους θεσμούς και τροφοδοτείται ο 
ριζοσπαστισμός, συχνά στη λαϊκιστική του εκδοχή.
Στην Ελλάδα, το ζητούμενο δεν είναι άλλη μία δια-
χείριση εντυπώσεων. Η συνεργασία με την ευρω-
παϊκή δικαιοσύνη είναι αυτονόητη, όχι όμως επαρ-
κής. Απαιτείται άμεση πολιτική λογοδοσία, χωρίς 
υπεκφυγές και χωρίς «δύο μέτρα και δύο σταθμά». 
Κάθε καθυστέρηση λειτουργεί ως μήνυμα ανοχής 
και εντείνει τον αρνητισμό στην κοινωνία. Η επι-
κοινωνιακή διαχείριση μέσω των «δικών μας» υπο-
νομεύει και το περιβάλλον της μαζικής επικοινω-
νίας και ενημέρωσης. Ολόκληρο το δημοκρατικό 
οικοδόμημα έτσι τίθεται υπό πίεση.
Και όταν οι ευθύνες φτάνουν μέχρι την κορυφή της 
κυβερνητικής πυραμίδας, τα περιθώρια τελειώ-
νουν. Ή θα αποδειχθεί στην πράξη ότι κανείς δεν 
είναι υπεράνω, ή θα επιβεβαιωθεί ότι η ατιμωρη-
σία αποτελεί δομικό χαρακτηριστικό του συστήμα-
τος. Σε αυτή την περίπτωση, κρίνεται η ίδια η δη-
μοκρατία. Και δεν είναι λίγες οι διεθνείς εμπειρίες 
που το επιβεβαιώνουν.

Η νέα διοίκηση στο Οικονομικό Επιμελητήριο (τμήμα Ιονίων Νήσων)

Ημέρα Υπαίθριας Ζωγραφικής 
από την Εικαστική Ένωση Κέρκυρας

Το καμπανάκι 
της ευρωπαϊκής 
Εισαγγελίας

«Από σήμερα τίθεται σε εφαρ-
μογή η αύξηση στον κατώτατο 

μισθό τόσο στον ιδιωτικό όσο και 
στον δημόσιο τομέα, που φτά-

νει στα 920 ευρώ, ενισχύοντας 
άμεσα το εισόδημα των εργα-
ζομένων και στηρίζοντας την 

αγοραστική τους δύναμη σε μια 
περίοδο αυξημένων πιέσεων».
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Ο υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, 

Κυριάκος Πιερρακάκης

«Το κυβερνητικό επιχείρημα 
περί «διακομματικού σκανδά-

λου» και «παθογένειας» απορρί-
πτεται καθώς η νέα δικογραφία 

αφορά έντεκα βουλευτές της 
Νέας Δημοκρατίας και υπουρ-

γούς».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Ποτέ δεν με έπεισε το ΝΑΤΟ. 
Πάντα ήξερα ότι ήταν μια χάρτινη 
τίγρης, και ο Πούτιν το ξέρει αυτό, 

παρεμπιπτόντως. Νομίζω ότι θα 
έπρεπε να είναι αυτονόητο. Ήμα-

σταν εκεί στην Ουκρανία. Δεν 
ήταν το πρόβλημά μας. Ήταν μια 

δοκιμασία, και ήμασταν εκεί γι’ αυ-
τούς, και θα ήμασταν πάντα εκεί γι’ 

αυτούς. Δεν ήταν εκεί για εμάς».

O πρόεδρος των ΗΠΑ, 
Ντόναλντ Τραμπ
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Η παραλία Γαρίτσας θα γίνει Σηκουάνας

Την Μ. Τρίτη, 7 Απριλίου 2026 
στο Άλσος Γαρίτσας (περιοχή Μον Ρεπό)



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η σοπράνο Jelena Banković, η μέτζο σο-
πράνο Ρόζα Πουλημένου και ο πιανίστας Andreas 
Lisius, σε μια βραδιά αφιερωμένη στο ευρωπαϊ-
κό lied, με έργα των F. Mendelssohn, H. Wolf, G. 
Fauré, J. Brahms, F. Obradors, C Saint-Saëns και P. 
Viardot. Σήμερα στις 7.30 μ.μ. στην Αίθουσα της  
Ιονίου Ακαδημίας «Γεώργιος Γραμματικάκης».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για δεύτερη συνεχή χρονιά η Ελληνική 
Αντικαρκινική Εταιρεία (Παράρτημα Κέρκυρας) 
διοργανώνει τη μουσική εκδήλωση Corfu Urban 
Festival, με σκοπό τη στήριξη του “Φάρου Ζωής”, 
της “Αντικαρκινικής εταιρείας Κέρκυρας” και 
του “Συμπλέω. Το Σάββατο 4 Απριλίου στην πλα-
τεία Λεμονιάς, στις 6 μ.μ. Μουσική: Ricci Project, 
Giorgos Karalanidis.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σάββατο 4 Απριλίου, Ο Πολιτιστι-
κός Σύλλογος Ρόδας φιλοξενεί στην αίθουσα του 
Famous την παράσταση «Ο φίλος μου ο Ντοστογι-
έφσκι», σε κείμενο και σκηνοθεσία της Δήμητρας 
Παπαδοπούλου. Πρόκειται για διασκευή του διη-
γήματος «Το όνειρο ενός γελοίου» Έναρξη 9 μ.μ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σήμερα Παρασκευή 3 Απριλίου, παρα-
μονή του Λαζάρου στις 6.30’ το απόγευμα, στην 
πλατεία της Ανουντσιάτα, το Λύκειο Ελληνίδων 
Κέρκυρας θα παρουσιάσει μια εκδήλωση αφιε-
ρωμένη στα κάλαντα και στα δρώμενα του ΛΑ-
ΖΑΡΟΥ. Συνδιοργάνωση ΠΙΝ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Κεντρικό 
Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Πολιτών (ΚΕΠ), κατά την 
περίοδο του Πάσχα, θα 
λειτουργήσει ως εξής:
Από τη Μεγάλη Δευτέρα 
6/4/2026 έως και την 
Παρασκευή 17/4/2026, 
από 08:00 έως 15:00.
Τα Σάββατα 4/4/2026 και 
11/4/2026, καθώς και τα 
απογεύματα, το ΚΕΠ θα 
παραμείνει κλειστό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο μουσικός Νίκος Δελλαπόρτας επιμελείται και παρουσιάζει ένα αφιέρωμα 
στην γυναικεία δημιουργικότητα, σήμερα  Παρασκευή 3 Απριλίου στις 9 μ.μ. στο θέατρο 
«Γ. Καββαδίας» στους Αργυράδες. Είσοδος: Ελεύθερη συνεισφορά. 
Με μια παρέα εξαιρετικών συνεργατών, ο κάθε ένας με την δική του αξιόλογη διαδρο-
μή, σας προσκαλεί σε ένα αφιέρωμα όπου, ποιήματα, μουσικές, κείμενα και έργα τέχνης, 
εναλλάσονται επί σκηνής, δημιουργώντας ένα κολάζ με έντονο γυναικείο άρωμα.
Γυναίκες που αγνόησαν τα στερεότυπα,και άφησαν την αισθητική και την φλόγα της 
τέχνης να τις καθοδηγήσει, άφησαν όχι μόνο πλούσιο και αξιόλογο έργο,αλλά άνοιξαν 
και τον δρόμο για τις επόμενες γενιές.
Συμμετέχουν: Κρίνθη Ζήρα / Εβελίνα Καββαδά – τραγούδι. Κωνσταντίνα Μαυροπούλου 
– θεατρικός μονόλογος. Διασκευή βασισμένη στο έργο των Φράνκα Ράμε και Ντάριο Φο 
“Μια γυναίκα μόνη” Σκηνοθεσία / Ερμηνεία / Δραματουργική επεξεργασία: Κωνσταντί-
να Μαυροπούλου Βοηθός Σκηνοθέτη: Σοφία Λινοσπόρη Σκηνογραφία / Ενδυματολογική 
επιμέλεια: Vox Nova
Σέβη Ευθυμίου – παρουσίαση. Ηλίας Γομάτος – πιάνο. Ανδρέας Βιδάλης – τσέλο. Νίκος 
Δελλαπόρτας – επιμέλεια/κιθάρα/τραγούδι.
Χορηγός επικοινωνίας KYMA RADIO

Cherchez la femme: Αφιέρωμα 
στην γυναικεία δημιουργικότητα

Ρεσιτάλ λυρικού τραγουδιού: 
«Les Bohemiennes»

Το Σάββατο 4/4 το Corfu Urban Festival

Βραδιά Θεάτρου στη Ρόδα  
«Ο φίλος μου ο Ντοστογιέφσκι»

Κάλαντα και δρώμενα του Λαζάρου από 
το Λύκειο Ελληνίδων στην Ανουντσιάτα

Το πασχαλινό 
ωράριο του ΚΕΠ
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Η τραγουδίστρια Κρίνθη Ζήρα

Η αφίσα με τους τρεις καλλιτέχνες

Η αφίσα της εκδήλωσης

Ο πρωταγωνιστής της παράστασης Παύλος Λατσίδης Η αφίσα της εκδήλωσης



Εμπορικός Σύλλογος: 
Δεν θα ανοίξουν 
τα καταστήματα την 
Κυριακή των Βαΐων
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Εμπορικός Σύλλο-
γος Κέρκυρας, με ανακοίνωση 
του ξεκαθαρίζει ότι θεωρεί αδι-
απραγμάτευτη την αργία της Κυ-
ριακής και διαφωνεί με τη λει-
τουργία των καταστημάτων την 
Κυριακή των Βαΐων (5 Απριλίου 
2026),  η οποία ανακοινώθηκε 
από το Υπουργείο Ανάπτυξης.
Στην ανακοίνωση του αναφέ-
ρει: «Ο Εμπορικός Σύλλογος 
Κέρκυρας, με αίσθημα ευθύνης 
απέναντι στην τοπική αγορά και 
την κοινωνία, επαναλαμβάνει με 
σαφή και αδιαπραγμάτευτο τρό-
πο την θέση του:
Η Κυριακή είναι αργία και έτσι 
πρέπει να παραμείνει.

Με αφορμή την λειτουργία των 
καταστημάτων την Κυριακή των 
Βαΐων (5 Απριλίου 2026), δηλώ-
νουμε την κάθετη αντίθεσή μας 
σε κάθε προσπάθεια κατάργη-
σης της Κυριακάτικης Αργίας, 
που αποδυναμώνει την μικρο-
μεσαία επιχειρηματικότητα και 
διαταράσσει την κοινωνική συ-
νοχή.
Η λειτουργία των καταστημά-
των τις Κυριακές:
Δεν αυξάνει τον  συνολικό τζί-
ρο, αλλά ανακατανέμει την κα-
τανάλωση, ευνοώντας κυρίως 
τις μεγάλες αλυσίδες εις βάρος 
των μικρών τοπικών επιχειρή-
σεων.

Επιβαρύνει ασφυκτικά το λει-
τουργικό κόστος (ενέργεια, μι-
σθοδοσία, έξοδα λειτουργίας), 
χωρίς ουσιαστικό οικονομικό 
όφελος.
Υπονομεύει το δικαίωμα στην 
ανάπαυση και την οικογενειακή 
ζωή , οδηγώντας σε περαιτέρω 
εργασιακή πίεση και εξουθέ-
νωσ.
Η Κυριακή είναι απλώς μία ακό-
μη ημέρα λειτουργίας . Είναι 
ημέρα ξεκούρασης ,οικογενει-
ακής συνοχής και κοινωνικής 
ισορροπίας. Η μετατροπή της σε 
εργάσιμη ημέρα δεν εξυπηρετεί 
ούτε τον έμπορο, ούτε τον εργα-

ζόμενο, ούτε τον καταναλωτή.
Καλούμε τους συναδέλφους 
εμπόρους να διατηρήσουν τα 
καταστήματά τους κλειστά την 
Κυριακή 5/4/2026.
Καλούμε τους καταναλωτές να 
στηρίξουν την τοπική αγορά τις 
υπόλοιπες έξι ημέρες της εβδο-
μάδας.
Ο Εμπορικός Σύλλογος Κέρκυ-
ρας θα σταθεί σταθερά απέναντι 
σε κάθε προσπάθεια υποβάθμι-
σης της ποιότητας ζωής και της 
βιωσιμότητας των μικρομεσαί-
ων επιχειρήσεων.
Η Κυριακή ανήκει στις οικογέ-
νειές μας.
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Κόντρα στην απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης



ΚΕΡΚΥΡΑ.  Το ΚΚΕ Κέρκυρας σε ανακοίνωση του 
υποστηρίζει ότι «τέτοιες κινήσεις όπως η προ-
σπάθεια αποχαρακτηρισμού του Άλσους, εντάσ-
σονται συχνά σε ευρύτερους σχεδιασμούς για την 
αξιοποίηση του παραλιακού μετώπου και ειδι-
κότερα του όρμου της Γαρίτσας, με κριτήριο την 
κερδοφορία επενδυτών και όχι τις ανάγκες των 
κατοίκων».
Παράλληλα καταγγέλλει τον ανεξάρτητο βουλευ-
τή Αλ. Αυλωνίτη για το ρόλο του στην υπόθεση 
και τη συνεργασία του με τον δήμαρχο.
Και προσθέτει: «Άλλωστε, παραδείγματα από πα-
ρεμβάσεις του κεφαλαίου που υφαρπάζουν με τις 
πλάτες κυβερνήσεων και τοπικών αρχών δημό-
σια γη, παραλιακές εκτάσεις, λιμάνια, υποδομές 
και υπηρεσίες έχουμε ζήσει και στην Κέρκυρα με 
οδυνηρό αποτέλεσμα, για τις λαϊκές ανάγκες. 
Η θέση μας, όπως έχει διατυπωθεί επανειλημμέ-
να, είναι ότι απαιτείται μία ισορροπία στη λειτουρ-
γία του άλσους. Η αρμονική συνύπαρξη κατοίκων, 
επισκεπτών και επαγγελματιών εστίασης που 
εδώ και χρόνια δραστηριοποιούνται σε αυτό είναι 
απαραίτητο να διατηρηθεί, με σεβασμό και συ-
νεργασία. Σε αυτή την κατεύθυνση άλλωστε είναι 
τοποθετηθεί και είχε υπερψηφίσει τον κανονισμό 
λειτουργίας του Άλσους, η «Λαϊκή Συσπείρωση», 
που στηρίζεται από το ΚΚΕ, μέσα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο.Ο λαός της Κέρκυρας, οι σύλλογοι, τα 
σωματεία και οι φορείς πρέπει να βρίσκονται σε 
επιφυλακή».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στη χθεσινή συνεδρίαση του Συμβου-
λίου Διοίκησης του Ιονίου Πανεπιστημίου,  κα-
τόπιν εισήγησης της Πρυτανικής Αρχής, αποφα-
σίστηκε ομοφώνως η παραμονή στην φοιτητική 
εστία κατά τη διάρκεια των διακοπών του Πάσχα 
όλων των 16 συνολικά φοιτητριών και φοιτητών 
που υπέβαλλαν σχετικό αίτημα έως και σήμερα.
Με την απόφασή του αυτή και με την στήριξη και 
συνδρομή του ΚοιΣΠΕ «Νέοι Ορίζοντες», το Ιό-
νιο Πανεπιστήμιο, εξακολουθεί να παρέχει κάθε 
δυνατή στήριξη στους φοιτητές του, αποδεικνύ-
οντας εμπράκτως ότι στο επίκεντρο του σχεδια-
σμού και της λειτουργίας του είναι οι φοιτητές 
και οι φοιτήτριες.
Παράλληλα, σύντομα θα τεθεί σε εφαρμογή ο 
τροποποιημένος κανονισμός στέγασης των φοι-
τητών και φοιτητριών του Ιονίου Πανεπιστημίου, 
όπως αυτός αποφασίστηκε ομόφωνα από την Σύ-
γκλητο του Ιδρύματος. Ο κανονισμός αυτός πλέ-
ον ορίζει συγκεκριμένα κριτήρια βάσει των οποί-
ων θα εξετάζονται μελλοντικά αιτήματα χρήσης 
των δωματίων των φοιτητικών εστιών κατά τη 
διάρκεια των ακαδημαϊκών διακοπών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ενόψει των εξελίξεων γύρω 
από την υπόθεση του Άλσους Γαρίτσας 
– Ανεμομύλου και της άσκησης δρα-
στηριοτήτων εστίασης στην περιοχή, ο 
Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Δια-
ποντίων Νήσων Στέφανος Πουλημένος 
έκανε την ακόλουθη δήλωση:
«Ο Δήμος αντιμετωπίζει την υπόθεση 
της λειτουργίας του Άλσους με γνώμο-
να:
Τη διατήρηση του καθεστώτος προστα-
σίας του, χωρίς να έχει διανοηθεί ποτέ 
τον αποχαρακτηρισμό του.
Τη διατήρησή του στο καλύτερο δυνατό 
επίπεδο, ως πνεύμονα αναψυχής σε μια 
περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, 
ώστε να το χαίρονται και να το απολαμ-
βάνουν συμπολίτες και επισκέπτες μέσα 
από τις δραστηριότητες που ήδη φιλο-
ξενεί.
Μετά την απόφαση της Επιτροπής του 
άρθρου 152, ο Δήμος, προκειμένου να 
διατηρήσει τους εγκεκριμένους, από τις 
αρμόδιες αρχές, και σαφώς οριοθετη-
μένους κοινόχρηστους χώρους για την 

τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων από τα 
όμορα στο Άλσος καταστήματα υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος:
α) Προετοιμάζεται να καταθέσει ενώ-
πιον του Συμβουλίου της Επικρατείας 
(ΣτΕ), αίτηση ακύρωσης και ταυτόχρονα 
αίτηση αναστολής εκτέλεσης της από-
φασης της Επιτροπής του άρθρου 152.
β) Συνεργάζεται με τον ανεξάρτητο βου-
λευτή Αλέξανδρο Αυλωνίτη, προσδοκώ-
ντας και τη συνεργασία των δύο άλλων 
βουλευτών Κέρκυρας, για την κατάθεση 
ειδικής τροπολογίας που θα κατοχυρώ-
νει τη δυνατότητα να παραχωρείται το 
δικαίωμα χρήσης, τμημάτων του κοινο-
χρήστου χώρου, έως 45 τ.μ., στα όμορα 
του Άλσους νομίμως λειτουργούντα κα-
ταστήματα εστίασης – κανενός επιπλέ-
ον -  όπως ακριβώς προβλέπει και ο Κα-
νονισμός Λειτουργίας του Άλσους.
Η κατοχύρωση της λειτουργίας των κα-
ταστημάτων σε καμία περίπτωση δεν 
συνεπάγεται αποχαρακτηρισμό, ενώ το 
ισχύον καθεστώς προστασίας δεν θίγε-
ται ούτε μεταβάλλεται».

Πουλημένος: Η παρουσία 
καταστημάτων δεν συνεπάγεται 
αποχαρακτηρισμό

ΚΚΕ: Να διατηρηθεί αναλλοίωτος 
ο χαρακτήρας του Άλσους 
Γαρίτσας – Ανεμομύλου

Παραμένουν και το Πάσχα στην 
εστία οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές
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Ο δήμος προετοιμάζεται να καταθέσει ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ), αίτηση ακύρωσης και ταυτό-
χρονα αίτηση αναστολής εκτέλεσης της απόφασης της Επιτροπής του άρθρου 152

Το ΚΚΕ καλεί τους δημότες σε επαγρύπνηση
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Η τροπολογία Αυλωνίτη για το άλσος 
Ζητείται η κατά παρέκκλιση του νόμου παραχώρηση χώρου στα καταστήματα τους άλσους.

ΑΘΗΝΑ. Μόνος του, τελικά, ο 
ανεξάρτητος βουλευτής Κέρ-
κυρας Αλέξανδρος Αυλωνίτης 
κατέθεσε τροπολογία στη Βου-
λή για το Άλσος Γαρίτσας – Ανε-
μομύλου, σε συνεργασία με τον 
Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων. Η πρωτο-
βουλία ελήφθη χωρίς τη σύ-
μπραξη των άλλων δύο βουλευ-
τών του νησιού.
Ο ίδιος υποστηρίζει ότι η τρο-
πολογία δεν θίγει ούτε τον χα-
ρακτήρα ούτε τη χρήση του 
Άλσους, καθώς παραμένουν σε 
ισχύ οι διατάξεις της δασικής 
νομοθεσίας.
Παράλληλα, προβλέπεται η δυ-
νατότητα παραχώρησης έως 45 
τ.μ. κοινοχρήστου χώρου στα 
ήδη νομίμως λειτουργούντα κα-
ταστήματα εστίασης, ενώ απο-
κλείεται η ανάπτυξη νέων εγκα-
ταστάσεων.
Η τροπολογία κατατέθηκε προς 
συζήτηση για τη Δευτέρα 6 
Απριλίου 2026, στο νομοσχέδιο 

του Υπουργείου Εθνικής Οικονο-
μίας και Οικονομικών με τίτλο 

«Κοινωνικό Κλιματικό Ταμείο, 
Ταμείο Εκσυγχρονισμού και άλ-

λες διατάξεις».

Η τροπολογία

Το Άλσος Γαρίτσας Ανεμόμυλου 
αποτελεί κοινόχρηστο χώρο 
αστικού πρασίνου εντός σχεδί-
ου πόλης, διαμορφωμένο με τε-
χνητές προσχώσεις και παρεμ-
βάσεις ανάπλασης.
Βρίσκεται εντός της ζώνης προ-
στασίας της «Παλαιάς Πόλης 
της Κέρκυρας», ενταγμένης από 
το 2007 στον κατάλογο μνημεί-
ων της UNESCO, και έχει χαρα-
κτηριστεί αρχαιολογικός χώ-
ρος.
Με την τροπολογία επιτρέπεται 
η παραχώρηση χρήσης τμημά-
των του χώρου σε όμορα κατα-
στήματα για ανάπτυξη τραπεζο-
καθισμάτων, κατ’ εξαίρεση της 
δασικής νομοθεσίας, υπό προϋ-
ποθέσεις.
Η δραστηριότητα αυτή προϋ-
πήρχε της εφαρμογής του ν. 
3208/2003 και συνεχίζεται με 
βάση τους όρους της σχετικής 
υπουργικής απόφασης του 2017.
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«Το μόνο που επιδιώκω είναι η εξασφάλιση σαφών κανόνων για το Άλσος, η πλήρης διατήρη-
ση του χαρακτήρα του, η διαφύλαξη της εργασίας των καταστηματαρχών και των εργαζομέ-
νων στα νομίμως λειτουργούντα καταστήματα, καθώς και η παύση του διχασμού στην τοπική 
κοινωνία».



Στο τελικό στάδιο μαθαίνουμε ότι 
βρίσκεται η προετοιμασία κοινής 
τροπολογίας των τριών βουλευ-
τών μας για τον αποχαρακτηρι-

σμό του άλσους Γαρίτσας και του Ανεμό-
μυλου ως δασικής έκτασης. Τι σημαίνει 
όμως «αποχαρακτηρισμός του Άλσους»; 
Για τον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλ-
λόγου Γαρίτσας Α. Βέργη σημαίνει ότι 
παύει να είναι ένας πράσινος, ελεύθερος 
και δημόσιος χώρος για όλους και δυ-
νητικά μετατρέπεται σε χώρο εκμετάλ-
λευσης που θα μπορεί να αλλάξει μέχρι 
και χρήση, επιτρέποντας τη δόμηση, την 
απώλεια μέρους του πρασίνου και τελι-
κά τον περιορισμό της ελεύθερης πρό-
σβασης.
Οι θιασώτες του αποχαρακτηρισμού 
ισχυρίζονται ότι δεν θα αίρεται η προ-
στασία και η εποπτεία της Δασικής Υπη-
ρεσίας, θα διατηρηθεί όμως το δικαίωμα 
του Δήμου να αδειοδοτεί επιχειρήσεις 
εστίασης. Υποτίθεται μάλιστα ότι ο πε-
ριορισμός των 45 τ.μ. δεν θα αμφισβητη-
θεί όλοι όμως θυμόμαστε πως η ιστορία 
αυτή ξεκίνησε όταν ο δήμαρχος υποσχέ-
θηκε στους επιχειρηματίες της εστία-
σης στο Άλσος ότι η επέκταση των τε-
τραγωνικών τους από τα 45τμ στα 100τμ 
ήταν σίγουρη.
Το  αποτέλεσμα ήταν όχι μόνο να κατατί-
θενται βροχηδόν οι αιτήσεις για άδειες 
περισσότερων τετραγωνικών και να 
υπερ-διπλασιαστούν τα τετραγωνικά 
πριν καν βγουν οι άδειες, αλλά να πέ-
φτουν και πρόστιμα στους «παραβάτες» 
που με το δίκιο τους διαμαρτυρόντου-
σαν αφού άλλα τους είχαν υποσχεθεί και 
άλλα έβλεπαν. Και έτσι είναι που μάθα-
με ότι όχι μόνον τα 45τμ που είχαν και 
δεν τους φτάνανε, αλλά ότι οποιαδήποτε 
δραστηριότητα εστίασης μέσα στο άλ-
σος είναι παράνομη και απαγορευμένη 
από τη δασική.
Ο δήμαρχος Στ. Πουλημένος και ο βου-
λευτής Αλ. Αυλωνίτης επικαλούνται την 
«κοινή λογική», ώστε και ο πράσινος χα-
ρακτήρας του χώρου να διατηρηθεί και 
οι επιχειρήσεις να παραμείνουν. Ποιος 
όμως θα θέσει τους όρους; Και το κυριό-
τερο: Ποιος και πως θα τους επιβάλλει;

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης (ΣΕΠΕ) Κέρκυρας, με ανα-
κοίνωση του καταγγέλλει  την έναρξη 
πειθαρχικών διαδικασιών σε βάρος 15 εκ-
παιδευτικών για τη συνδικαλιστική τους 
δράση και τη συμμετοχή τους σε απεργι-
ακές κινητοποιήσεις. Στην ανακοίνωση 
τονίζεται μεταξύ άλλων:
«Οι συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί που 
καλούνται σε απολογία δεν ενεργούν αυ-
θαιρέτως ούτε εκτός θεσμικού πλαισίου. 
Αντιθέτως, υλοποιούν συλλογικές απο-
φάσεις των αρμόδιων συνδικαλιστικών 
οργάνων, και συγκεκριμένα της Διδασκα-
λικής Ομοσπονδίας Ελλάδας (Ολομέλεια 
Προέδρων 1ης Απριλίου 2024, 93η και 
94η Γενική Συνέλευση), καθώς και της 
Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Εκπαι-
δευτικών Π.Ε. Κέρκυρας της 20ής Μαρτί-
ου 2024.
Το Διοικητικό Συμβούλιο τονίζει ότι η 
στοχοποίηση εκπαιδευτικών για τη συμ-
μετοχή τους σε συλλογικές κινητοποιή-
σεις συνιστά ευθεία αμφισβήτηση κατο-
χυρωμένων δικαιωμάτων και πλήττει το 
συλλογικό χαρακτήρα της συνδικαλιστι-
κής δράσης.
Είναι πραγματικά αξιομνημόνευτο το γε-
γονός πως αντί να σκύψει το Υπουργείο 
και η κυβέρνηση πάνω στα οξυμμένα προ-
βλήματα της Παιδείας, ασχολείται μόνο 
με την τιμωρία εκπαιδευτικών που πα-
λεύουν για να μη γίνει η εκπαίδευση χει-
ρότερη. 
Η απεργία είναι συνταγματικά κατοχυρω-
μένο δικαίωμα με το άρθρο 23 παρ.2 του 

Συντάγματος και η κάθε προσπάθεια κα-
τάργησης του πυρήνα του δικαιώματος 
είναι και παράνομη και αντισυνταγματική. 
Η κάθε δε απεργία απολαμβάνει ΤΟ ΤΕΚ-
ΜΗΡΙΟ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ μέχρι να κη-
ρυχθεί από τα δικαστήρια παράνομη ή κα-
ταχρηστική σύμφωνα με την Απόφαση της 
Ολομέλειας του Α.Π. 27/2004. Ως εκ τού-
του, οι εκπαιδευτικοί μας συμμετέχουν σε 
νόμιμη απεργία και η παραπομπή τους σε 
πειθαρχικό συμβούλιο είναι τουλάχιστον 
παράλογη. Το δικαίωμα στην απεργία το 
έχουμε κατοχυρώσει οι εργαζόμενοι με 
τους αγώνες μας. Δεν το παζαρεύουμε 
και δεν το παραδίδουμε!
Σε έκτακτη συνεδρίασή του, μετά την κοι-
νοποίηση των σχετικών κλήσεων από τη 
Διεύθυνση Π.Ε. Κέρκυρας, το Διοικητικό 
Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα:
. Την άμεση και πλήρη νομική στήριξη των 
διωκόμενων εκπαιδευτικών – μελών του, 
μέσω συνεργαζόμενου νομικού, σε συντο-
νισμό με τη Νομική Σύμβουλο της Διδα-
σκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας. 
. Την υποβολή αιτήματος προς τη Διδα-
σκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας για την 
πλήρη νομική και οικονομική κάλυψη των 
συναδελφισσών, καθώς και για την ενερ-
γή παρουσία της Νομικής Συμβούλου, σε 
όλα τα στάδια της διαδικασίας. 
Η εκπαιδευτική κοινότητα δεν εκφοβίζε-
ται. Το Διοικητικό Συμβούλιο εκφράζει 
την αδιαπραγμάτευτη στήριξή του προς 
τους/τις διωκόμενους/ες συναδέλφους/
φισσες και δηλώνει ότι θα αξιοποιήσει 
κάθε θεσμικό και νομικό μέσο για την 
υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους».

ΣΕΠΕ: Παραπέμπουν 
στο Πειθαρχικό Συμβούλιο 
εκπαιδευτικούς που απήργησαν 

Ποιος θα θέσει 
τους όρους;
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Από κινητοποίηση του ΣΕΠΕ ενάντια στην αξιολόγηση
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Από τον Γολγοθά 
στην Ανάσταση: 
«Άσμα Ασμάτων» 
Ένα μουσικό και λογοτεχνικό οδοιπορικό στον θείο 
και ανθρώπινο έρωτα, την Μ. Τρίτη, στα Ανάκτορα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Οργανισμός Κερ-
κυραϊκών Εκδηλώσεων, σε συν-
διοργάνωση με το Υπουργείο 
Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολι-
τικής και την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων, σας προσκαλεί σε μια κα-
τανυκτική βραδιά λόγου και μέ-
λους την Μεγάλη Τρίτη, 7 Απρι-
λίου 2026.
Στον εμβληματικό χώρο του Πε-
ριστυλίου των Ανακτόρων Αγίων 
Μιχαήλ και Γεωργίου, το διαχρο-
νικό κείμενο της Παλαιάς Δια-
θήκης συναντά τη νεοελληνική 
γραμματεία και τη θρησκευτική 
μουσική παράδοση.
Το «Άσμα Ασμάτων», το γαμήλιο 

τραγούδι που γεννήθηκε στον 
λαό της Παλαιστίνης, υμνεί τον 
ερωτικό πόθο και τη λαχτάρα 
της ένωσης. Μέσα από τη μετά-
φραση του Γιώργου Σεφέρη και 
τα διορατικά σχόλια του Χρή-
στου Γιανναρά, το κείμενο μετα-
τρέπεται σε μια βαθιά αλληγορία 
για την αγάπη του Χριστού προς 
την ψυχή, οδηγώντας μας από το 
πάθος του Γολγοθά στο φως της 
Ανάστασης.
Ένας ζωντανός διάλογος ανάμε-
σα στην απαγγελία και τη χορω-
διακή εκτέλεση. Ύμνοι της Με-
γάλης Εβδομάδας και σύγχρονες 
μουσικές συνθέσεις πλέκονται 
γύρω από τον λόγο, δημιουργώ-
ντας μια ατμόσφαιρα ανάτασης.

Καλλιτεχνική Επιμέλεια / Αφήγη-
ση: Ναταλία Καποδίστρια
Μουσική Διεύθυνση: Χριστίνα 
Καλλιαρίδου & Φοιτητές της ει-
δίκευσης Διεύθυνσης Παιδικής, 
Σχολικής και Νεανικής Χορωδί-
ας (Τ.Μ.Σ. Ιονίου Πανεπιστημίου)
Συμμετέχει: Η γυναικεία χορω-
δία «Αγ. Σπυρίδωνος»

Σόλο: Ερμής Πανόπουλος
Πιανιστική Συνοδεία: Σταυρούλα 
Μάλιακκα, Ευστάθιος Μακρής
Επιμέλεια Φωτισμού & Ήχου: Θε-
όδωρος Κορακιανίτης
Την Μεγάλη Τρίτη, 7 Απριλίου 
2026 και ώρα: 21:30 στο Περι-
στύλιο Ανακτόρων Αγίων Μιχα-
ήλ και Γεωργίου
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Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου στο Book Nook 
«Φυτέψτε ιστορίες και ο κόσμος θα ανθίσει» 
Μαζί ο χορογράφος Σωτήρης Μπουχάγιαρ και η θεατρολόγος/μουσικός Εύα Κανάκη σε ένα δίωρο ταξίδι σω-
ματικής έκφρασης και δημιουργίας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Φέτος, την Παγκόσμια 
Ημέρα Παιδικού Βιβλίου, δεν μέ-
νουμε μόνο στις σελίδες. Στο Book 
Nook - Κέντρο Πολιτισμού και Πλη-
ροφόρησης, η πληροφορία ριζώ-
νει, οι λέξεις ανθίζουν και οι ιστο-
ρίες αποκτούν φωνή και κίνηση!
Προσκαλούμε τους μικρούς μας 
φίλους σε δύο μοναδικά εργαστή-
ρια που συνδυάζουν τη δημιουρ-
γική γραφή με τις παραστατικές 
τέχνες και τα ψηφιακά μέσα!
Book Nook - Κέντρο Πολιτισμού 
και Πληροφόρησης, Μ. Μαργαρί-
τη 15, το Σάββατο 04/04/2026 και 
ώρες 16:00-18:00 | «Ο κήπος των 
ιστοριών» | 4-7 ετών
Δημιουργούμε τις δικές μας ιστο-
ρίες και δίνουμε ζωή στους χαρα-
κτήρες μας μέσα από τον χορό και 
τη ζωντανή μουσική! Μαζί μας ο 
χορογράφος Σωτήρης Μπουχάγι-
αρ και η θεατρολόγος/μουσικός 

Εύα Κανάκη σε ένα δίωρο ταξίδι 
σωματικής έκφρασης και δημιουρ-
γίας.
18:30-20:00 | «Story Pods Lab» | 
8-12 ετών
Φυτεύουμε λέξεις που ανθίζουν 
και μεταμορφώνονται σε μοναδι-
κές ιστορίες. Δημιουργούμε, ηχο-
γραφούμε και χτίζουμε το δικό 
μας ηχητικό αρχείο ιστοριών. Μια 
βουτιά στον κόσμο της αρχιτεκτο-
νικής της αφήγησης, της δημιουρ-
γικής γραφής και του podcasting! 
Στο τέλος, κάθε παιδί παίρνει μαζί 
του τον δικό του «σπόρο» για να 
καλλιεργήσει μαζί με μια νέα ιστο-
ρία στο σπίτι! 
Είσοδος ελεύθερη 
Απαραίτητη η δήλωση συμ-
μετοχής: https://forms.gle/
DRy4rSPzAkMK7D8FA 
Ελάτε να φυτέψουμε μαζί τις 
ιστορίες του μέλλοντος!
Η συμμετοχή αφορά τα παιδιά, 
χωρίς την παρουσία συνοδού.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βι-
βλίου, πραγματοποιήθηκε μια 
ιδιαίτερη εκπαιδευτική δράση 
με τη συμμετοχή της Ε’ Τάξης 
του Δημοτικού Σχολείου Αγίου 
Μάρκου και του Νηπιαγωγεί-
ου.
Στο πλαίσιο της καλλιέργειας 
της φιλαναγνωσίας και της 
ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ 
των βαθμίδων, οι μαθητές του 
Δημοτικού επισκέφθηκαν τους 
χώρους του Νηπιαγωγείου 
αναλαμβάνοντας τον ρόλο του 
«μεγάλου αναγνώστη». Μέσα 
από τη βιβλιοθήκη του Νηπια-
γωγείου, επιλέχθηκαν παραμύ-
θια και ιστορίες, τις οποίες οι 
μεγαλύτεροι μαθητές αφηγή-
θηκαν στους μικρότερους, με-
ταφέροντάς τους σε κόσμους 
φαντασίας και δημιουργίας.
Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία 
βασίστηκε στις αξίες της προ-
σφοράς και της κοινωνικής 
αλληλεπίδρασης, αποδεικνύ-
οντας ότι το βιβλίο αποτελεί 
έναν διαχρονικό συνδετικό 
κρίκο που ενώνει τα παιδιά 
και προάγει τη συνεργασία. Η 
δράση ολοκληρώθηκε σε κλί-
μα χαράς, αφήνοντας θετικές 
εντυπώσεις σε μαθητές και 
εκπαιδευτικούς.
Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Αθη-
νά Μπανδέλη

Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου: 
Μια γέφυρα Φιλαναγνωσίας μεταξύ 
Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Αγίου Μάρκου
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Η εκδήλωση οργανώθηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου

Φ
Ω

ΤΟ
@

Δ
Η

Μ
Ο

ΤΙ
ΚΟ

 Α
ΓΙ

Ο
Υ 

Μ
Α

ΡΚ
Ο

Υ

Η συνεργασία μικρότερων και μεγαλύτερων παιδιών ήταν αρμονική
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Τα παιδιά του Δημοτικού επέλεξαν παραμύθια και τα διάβασαν στα παιδιά του Νηπιαγωγείου

Δράση συνεργασίας και ανάγνωσης από τους μαθητές της Ε’ Τάξης του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Μάρκου
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Την ευθύνη της δράσης είχε η εκπαιδευτικός: Αθηνά Μπανδέλη



Ο Θιναλιακός 
και ο ΑΟ Παξών 
στους ημιτελικούς
ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι δυο τελευταίοι 
αγώνες των προημιτελικών του 
Κυπέλλου έγιναν Τετάρτη 1 και 
Πέμπτη 2 Απριλίου, με τον Θι-
ναλιακό να περνάει εύκολα το 
εμπόδιο του Αστέρα Πετριτή και 
να παίρνει το 3ο εισιτήριο, ενώ 
το 4ο εισιτήριο πήρε η ομάδα 
των Παξών που νίκησε τον Όλυ-
μπο.
Ο Θιναλικός πέρασε στον τελικό 
(Τετάρτη 1/4 )αφού στο 2ο ματς 
με αντίπαλο τον Αστέρα Πετρι-
τή τον νίκησε για 2η φορά με 
6-0, πέτυχε μάλιστα σε 13΄λεπτά 
(από το 24΄ως το 37΄) πέντε τέρ-
ματα. Ο Κοσκινάς στο 24΄και 31΄, 
ο Ιωνάς στο 25΄, 29΄και 54΄και ο 
Τσεβανέδης στο 37΄ήταν οι σκό-

ρερ.
Στους Παξούς βρέθηκαν αντι-
μέτωποι η τοπική ομάδα με τον 
Όλυμπο σε ένα ματς με πολύ εν-
διαφέρον αφού λόγω του 1-1 του 
α΄ ματς όλα ήταν ανοικτά. Η ομά-
δα των Παξών ήταν η νικήτρια με 
2-1 και πέρασε στους 4. Βέβαια ο 
Όλυμπος πήγε αποδεκατισμένος 
(14 συνολικά απουσίες) με 11 
παίκτες και μόνο έναν τερματο-
φύλακα στον πάγκο, αλλά αυτό 
δεν είναι δικαιολογία, οι γηπε-
δούχοι πιο αποτελεσματικοί πή-
ραν δίκαια την πρόκριση.
Πριν συμπληρωθεί το πρώτο λε-
πτό του ματς ο Ρούσης με διαγώ-
νιο σου έκανε το 1-0, ενώ στο 8΄ο 
Όλυμπος κέρδισε πέναλτι που 
αξιοποίησε ο Χρ. Γραμμένος. Ο 
Όλυμπος στάθηκε καλύτερα στο 

α΄ μέρος, ενώ έχασε σημαντικές 
ευκαιρίες στο β΄ να προηγηθεί. 
Στο 87΄ οι γηπεδούχοι κέρδισαν 
κόρνερ και ο Απέργης εκμεταλ-
λεύτηκε τη σύγχυση στην περι-
οχή και έκανε το 2-1. Σε εξαιρε-
τικά αθλητικό και φιλικό κλίμα 
έγινε το ματς.

Αναλυτικά όλα τα αποτελέσματα 
της Γ΄ Φάσης, 1ο και 2ο ματς
Κρόνος – Ολυμπιάδα 1-4    2-2
ΑΕ Λευκίμμης -Ο ΦΑΜ  
0-0    κ.α. 0-0 (4-1 πεν.)
Αστέρας Πετριτή – Θιναλιακός      
1-2    0-6
Όλυμπος – ΑΟ Παξοί   1-1    1-2

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για το πρόγραμμα του ερχόμενου Σαββατοκύριακου, πήρ-
ξαν πολύ περισσότερες δυσκολίες γιατί λόγω Βαΐων και λιτανείας το 
μεγαλύτερο μέρος των ομάδων ζήτησε να παίξει Σάββατο, κάτι που 
και λόγω γηπέδων, αλλά και λόγω μικρού αριθμού διαιτητών δεν μπο-
ρούσε να γίνει.
Είμαστε μόλις 4 αγωνιστικές πριν το τέλος σε Α΄ κατηγορία , αλλά και 
στα πλέι οφ της Β΄ όπου υπάρχει μεγάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον.
ΕΠΣΚ 1, Πρόγραμμα (23η αγωνιστική)
Σάββατο 4/4/2026: 17.00 Ολυμπιάδα – Όλυμπος, 17.00 Κρόνος Αργυ-
ράδων - ΟΦΑΜ,  Μ. Αλέξανδρος – Κερ. Αγ. Νικολάου.
Κυριακή 5/4/2026: 17.00 Οδυσσέας Αυλιωτών – Βολίδα, 17.00 Ανα-
γέννηση Περιβ. – Αχιλλέας, 12.30 Θιναλιακός – ΑΟ Παξοί, Ρεπό ο 
Αστέρας Πετριτή.
Β΄ ΕΠΣΚ PLAY OF
Σάββατο 4/4/2026: 14.00 Ηρακλής Σφακερών – Όλυμπος Β΄, 17.00 ΑΟ 
Κάβου – Δίας Κασσιόπης, 17.00 Φοίνικες – ΑΟ Κέρκυρα
Κυριακή 5/4/2026: 13.00 ΑΕ Λιαπάδων – ΑΟ Κερκυραϊκός, 15.30 ΠΕΚΑ 
– Ατρόμητος Στρογγυλής.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Το πρόγραμμα Ά  και Β́  κατηγορίας της ΕΠΣΚ
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Από το ματς ΑΟ Παξών – Όλυμπος

Από το ματς του α΄ γύρου Βολίδα - Οδυσσέας 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026 13www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

SPORTS
ΚΎΠΕΛΛΟ ΕΠΣΚ «ΆΚΗΣ ΓΙΟΎΡΓΑΣ»
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Κέρκυρα – Αθήνα: SkyExpress: 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 
15:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: SkyExpress: 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 
13:05, 14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 
23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 13:45
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
09:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μα-
θράκι: 11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 
13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Natalie By Brounos restaurant: 
Ζητείται Βοηθός Σερβιτόρου 

 
Το εστιατόριο To Natalie By Brounos στο Κοντόκαλι Κέρκυρας, 

με εξειδίκευση στο φρέσκο ψάρι και την ελληνική κουζίνα, 
αναζητά ενθουσιώδη και εργατικά άτομα για τη θέση:

Βοηθός Σερβιτόρου 
Για την καλοκαιρινή σεζόν 2026

Προφίλ Υποψηφίου:
Εργατικότητα και ομαδικό πνεύμα.

Ευγένεια και συνέπεια.
Βασική γνώση Αγγλικών.

Προσφέρονται: Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών.
Ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.

 
Πληροφορίες & Επικοινωνία: 2661091580 και 6976027969

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό 

για την κάλυψη των θέσεων
α)της πωλήτριας/ταμίας,

β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu
Email: cv@diellas.eu

Super Market Καζιάνης
Ζητείται προσωπικό (τυράδικο) από το Super Market Καζιάνης 

για το κατάστημα στον Τζάβρο
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 2661091351
Βιογραφικά στα email: log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. Επικοινωνίας: 6980822374

Email: lewnidaskazianis@gmail.com



Κλήρωση ημιτελικών, Ολυμπιάδα - ΑΕΛ 
και ΑΟ Παξοί - Θιναλιακός
ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Τετάρτη 1η Απρι-
λίου στις 7μ.μ. έγινε η κλήρωση 
για την ημιτελική φάση του κυ-
πέλλου της ΕΠΣΚ «Άκης Γιούρ-
γας» και σε αυτή την φάση οι 
αγώνες θα είναι διπλοί. Βέβαια 
γνωστές ήταν οι 3 από τις τέσ-
σερις ομάδες των ημιτελικών 
αφού εκκρεμούσε ο νικητής του 
ζευγαριού ΑΟ Παξών –Ολύμπου 
που ήταν προγραμματισμένος 
για χθες Πέμπτη 2 Απρίλη.
Από την κληρωτίδα βγήκε το 
πολύ δυνατό ζευγάρι Ολυμπιάδα 
Καρουσάδων – ΑΕ Λευκίμμης, 
ενώ το άλλο ήταν ΑΟ Παξοί με 
Θιναλιακό.
Να τονίσουμε ότι η Ολυμπιάδα 
σαν κυπελλούχος ΕΠΣΚ 2025 με 
την ΑΕ Λευκίμμης πρωταθλήτρια 
ΕΠΣΚ 2025, βρέθηκαν αντίπαλες 
το Γενάρη του 2026 για το Σού-
περ Καπ, με την ΑΕ Λευκίμμης να 

είναι η νικήτρια με 1-0.
Η Ένωση έδωσε και το πρόγραμ-
μα των αγώνων, ενώ λόγω της 
καθυστέρησης της διεξαγωγής 

του κυπέλλου, η ΑΕ Λευκίμμης 
η οποία τελειώνει τις υποχρεώ-
σεις της την Τετάρτη 8 Απριλίου 
χρειάζεται να μείνει ενεργή για 

τουλάχιστον 3 εβδομάδες ακόμη 
ή και ένα μήνα (αν φτάσει τελι-
κό) αφού θα παίξει τουλάχιστον 
ως 26 Απριλίου (2ος ημιτελικός) 
και αν χρειαστεί μια εβδομάδα 
αργότερα στον τελικό.
 
Το πρόγραμμα 
Τετάρτη 15/4/2026: ΑΟ Παξοί – 
Θιναλιακός, 16.30 Ολυμπιάδα – 
ΑΕ Λευκίμμης
Κυριακή 26/4/2026: 16.00 ΑΕ 
Λευκίμμης – Ολυμπιάδα
Τετάρτη 29/4/2026: Θιναλιακός 
– ΑΟ Παξοί

Επειδή οι αγώνες είναι διπλοί σε 
περίπτωση που μετά την λήξη 
του 2ου ματς δεν προκρίνεται 
κάποια ομάδα (ίδιοι βαθμοί, ίδια 
τέρματα) θα ακολουθήσει παρά-
ταση και αν χρειαστεί και πέναλ-
τι. Να σημειώσουμε ότι δεν ισχύ-
ει το εκτός έδρας γκολ στους 
αγώνες αυτούς.
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Από το ματς του Γενάρη για το Σούπερ Καπ ανάμεσα σε Ολυμπιάδα και ΑΕ Λευκίμμης 

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

ΚΎΠΕΛΛΟ ΕΠΣΚ «ΆΚΗΣ ΓΙΟΎΡΓΑΣ»



Ο δρόμος του ΝΑΟΚ για 
την Water Polo League
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ΝΑΟΚ την Κυριακή 
ολοκληρώνει την κανονική διάρ-
κεια του πρωταθλήματος της Α2 
αγωνιζόμενος στην Θεσσαλονί-
κη με τον Άρη σε ένα ματς που εί-
ναι αδιάφορο βαθμολογικά αφού 
έχει κλειδώσει την 1η θέση στον 
2ο Όμιλο που μετέχει.
Θα ακολουθήσει η διαδικασία 
των play of όπου μέσα από αυτά 
μπορεί να φτάσει στην Α κατη-
γορία κάτι που έχει να πετύχει 
πάρα πολλά χρόνια. Τη φετινή 
σεζόν δείχνει ότι είναι έτοιμος 
να κάνει το παραπάνω βήμα αν 
αυτό, οι εμφανίσεις της ομάδας 
και η ποιότητα είναι εγγύηση γι 
αυτό. Όμως δεν παίζει μόνος του 
και το να φτάσει στην άνοδο εί-
ναι αρκετά δύσκολο αφού ακο-
λουθούν αγώνες μπαράζ στους 
οποίους θα πάρουν μέρος οκτώ 
ομάδες, οι τέσσερις πρώτες 
κάθε ομίλου και μόνο μία από 
αυτές θα πάρει το εισιτήριο ανό-
δου.

Με βάση την προκήρυξη, οι αγώ-
νες των πλέι όφ θα ξεκινήσουν 
Κυριακή στις 19/4/2026, θα συ-
νεχιστούν 22/4 και αν χρειαστεί 
και 26/4 και η πρόκριση σε αυτή 
την προ-ημιτελική φάση θα κρι-
θεί στις δυο νίκες.

Προημιτελικά θα παίξουν:
Α1 αγώνας 1ος 1ου ομίλου – 4ος 
2ου ομίλου
Α2 αγώνας 2ος 2ου ομίλου – 3ος 
1ου ομίλου
Α3 αγώνας ΝΑΟΚ – 4ος 1ου ομί-
λου
Α4 αγώνας 2ος 1ου ομίλου – 3ος 
2ου ομίλου
Στην τετράδα περνάνε οι νικη-
τές και θα παίξουν ως εξής:
A5 Αγώνες / Νικητής Α1 – Νικη-
τής Α2
A6 Αγώνες / Νικητής Α3 – Νικη-
τής Α4
Οι αγώνες θα γίνουν Τετάρτη 
29/04/2026, Κυριακή 03/05/2026 
και Τετάρτη 06/05/2026
Ακολουθούν τα τελικά ως εξής:
Α7 αγώνας: Ηττημένος Α5 – Ητ-

τημένος Α6 (1 αγώνας για την 3η 
θέση)
Α8 αγώνες: Νικητής Α5 – Νικη-
τής Α6 (2 αγώνες για την ανάδει-
ξη του πρωταθλητή)
Ο 1ος αγώνας είναι Κυριακή 
17/05/2026 και ο 2ος για πρωτα-
θλητή Τετάρτη 20/05/2026.
Το πλεονέκτημά έδρας των 
αγώνων για τα προημιτελικά τα 
ημιτελικά και της 3ης θέσης το 
κατέχει η ομάδα με την καλύ-
τερη βαθμολογική θέση στους 

ομίλους της 1ης φάσης. Η πρω-
ταθλήτρια ομάδα ανέρχεται στην 
Water Polo League της επόμενης 
περιόδου. Η 2η του πρωταθλή-
ματος θα αγωνιστεί με τον 13ο 
της Water Polo League στην έδρα 
της (1 αγώνας). Ο νικητής συμ-
μετέχει στην Water Polo League 
της επόμενης περιόδου.
Είναι φανερό ότι όλα θα κριθούν 
σε ένα μήνα από 19 Απρίλη ως 20 
Μάη εφόσον ο ΝΑΟΚ προχωρή-
σει στους αγώνες των πλέι οφ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Έγινε το πρωί της Κυριακής στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του γηπέδου του Ολύμπου η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση με θέ-
ματα τον Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό, τον Προϋπολογισμό 
και τα θέμα των χρεών της παλιάς Διοίκησης.
Ο πρόεδρος κ. Κ. Ρούσσινος τόνισε ότι  η διοίκηση έχει πληρώσει τα 
πάντα (προσωπικό, προπονητές, ποδοσφαιριστές, υποχρεώσεις προς 
τρίτους κλπ) και στο τέλος κάθε μήνα οι 9 προπονητές τα τρία άτομα 
προσωπικό και οι ποδοσφαιριστές πληρώνονται, ΔΕΝ υπάρχει εκκρε-
μότητα ούτε ένα ευρώ σε αυτούς.
Τέλος για τον προϋπολογισμό του 2026 ανέφερε ότι θα είναι λίγο αυ-
ξημένος και σε έσοδα και σε έξοδα και ζήτησε από τα μέλη να βοηθή-
σουν προς αυτή την κατεύθυνση.
Το σώμα, πριν την έναρξη των απολογισμών κράτησε ενός λεπτού 
σιγή για τα πρόσωπα της ομάδας που έφυγαν από τη ζωή και είχαν με-
γάλη προσφορά στην ομάδα, τον Σπύρο Μπούα, τον Νάσο Μπρεντάνο, 
τον Γιώργο Σκορδίλη την σύζυγο του Νίκου Μεϊντάνη κ.α. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η Γ.Σ. του Ολύμπου ενέκρινε απολογισμούς 
και προϋπολογισμό

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η φετινή ομάδα του ΝΑΟΚ έτοιμη για την άνοδο

Ο πρόεδρος Κ. Ρούσσινος στην ομιλλία του
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